



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел. (0542) 70-04-50, факс 70-04-44  
E-mail: rada@sorada.gov.ua Код ЄДРПОУ 23826636

26.01.2021 № 01-27/64

На № 404

від 20.01.2021

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

#### на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Право»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері права завжди є актуальним для будь-якої демократичної держави. Суспільні відносини супроводжуються участю громадян, а вони не завжди можуть зрозуміти послідовність дій для реалізації або поновлення порушеного права чи обов'язку. Саме допомога у цьому є пріоритетним завданням для кваліфікованих працівників.

Навчально-науковий інститут історії, права та міжнародних відносин Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка розробив освітньо-професійну програму 081 «Право» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня у відповідності до потреб сучасного суспільства та ринку праці, що відображено у змісті освітніх компонент та програмах ознайомчої, навчальної та виробничої практик. У рецензованій нами освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності з урахуванням видів і завдань правозастосовної діяльності. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові), які є найбільш відповідними для запропонованої освітньо-професійної програми. Освітня програма передбачає необхідні кваліфікованому правнику результати навчання, які повинні бути кінцевим результатом у вивченні освітніх компонент.

Навчальний план підготовки бакалаврів у повній мірі відповідає освітньо-професійній програмі 081 «Право».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідальності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Перший заступник голови



О.Ю.Стрельченко